
 
 

 

 
 

AVISO DE ESCLARECIMENTO nº 001 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2017 

 
 
Prezados Senhores, 
 
Disponibilizamos resposta aos questionamentos formulados ao pregão em epígrafe: 

 

PERGUNTA 01: No Termo de Referência: Item 10 (Tabela 09 – Plano de Entrega e 
Duração Estimada) a previsão de dias (duração estimada) para os cursos (equipe 
PRODAM e Gestores) está de 60 e 80 dias respectivamente. Essa previsão está correta? 

RESPOSTA 01 

Esclarecemos que os prazos estabelecidos para os produtos 03 e 04 da referida tabela 
são unidades HORA, conforme abaixo: 
 
Produto 03: Treinamento dos Colaboradores (horas). 
 
Produto 04: Implementação do Plano de Transição (horas) 
 
 

PERGUNTA 02:   O valor estimado é de R$ 78.026,67 (setenta e oito mil, vinte e seis 
reais e sessenta e sete centavos). 

 

PERGUNTA 03: No quesito “Da qualificação da equipe a ser alocada no projeto”, 
subitem 12.3, “Possuir, desde a época da experiência do item anterior, a certificação 
Project Management Professional (PMP) emitida pelo Project Management Institute (PMI) 
ou a certificação no nível C, ou superior, emitida pela International Project Management 
Association (IPMA). Deve ser apresentada cópia do correspondente documento de 
certificação”. Entendemos que esta exigência é demasiadamente restritiva, pois um 
Profissional que exerce a função de gerenciamento de projeto a mais de 6 anos, com 
experiência curricular e/ou atestados de capacidade técnica, pode ser considerado 
experiente para tal, sem necessariamente ter que apresentar um certificado de PMP ou 
IPMA. Portanto, gostaríamos de saber se a exigência do item 12.3 pode ser considerado 
como “desejável” e não “obrigatório”. 



 
 

 

 
 

RESPOSTA 03: O subitem 12.3 não será mais exigido. 

 

Manaus, 16 de maio de 2017. 

 
A Direção 


